ALF3046St Ons asBTomobunein Poccuiickoro prHKa.l

Audi A8 D5 lop Bbinycka: 2018-2022 O6bvém asuratens: 3.0 AT

3awuTa KapTepa v KMNM (3 4actu)

VIHCmpyKyus rno ycmaHosKe

CHATb WTaTHbIA NbINbHUK.

[JeMOoHTUpOBaTb LUTATHbIE KpenexHble ckobbl B MECTAX KPENMEeHUA 3alluTbl.

YcTtaHoBUTb ckobbl 2 Ha MecTa LUTaTHbIX KpenéxHbiX ckob CTp. 2.

MNpuKpenuTb KpenéXHbli KpOHLWTEWH 1 K ckoGam 2 npwn noMolln 6ontoB M6x25 u waib 6, 8.

3anoXuTb KpenéxHble NNaHkKu 3 B antOMUHUBBIE CUMNOBbIE 3NEMEHTbLI U BBEPHYTb B HUX

Bontel M8x30 Ctp. 2.

3anoxuTb KpenéxHble NnaHkKu 4 no BepX CKBO3HBIX OTBEPCTUIA U BBEPHYTH B HUX

©onTtel M8x50 Ctp. 2.

3anoxuTb KpenéxHyr nnaHky 5 1 BBepHyThL B HeE BonT M8x25 CTp. 2.

3anoxuTb KpenéXxHble NnaHku 6 Ha MecTa LWTaTHbIX KpenéxXHblx ckob CTp. 2.

OTpeaaTb YacTu MelfibHUKA Kak ykasaHo Ha CTp. 2 nog KpenneHus 3awuTol B

W ycTaHOBUTb 06paTHO OTpe3aHblie YacTu.

10. HageTb 3awmty B Ha ycTaHoBneHHble Bonthl M8x50 n M8x25. o

11. MpukpenuTb 3awmTy B K paHee ycTaHOBMEHHBIM KPEnéXHbIM
nnankam 6 npu nomow 6ontoe M8x30 n sTynok h10.

12. HageTb 3awuty A Ha paHee ycTaHoeneHHbie 6ontel M8x30 u
NPUKPENNTD 3aLWLMTY K KPENEXKHOMY KPOHLITENHY 1 1
3awuTe B npw nomouim 6ontoe M8x20.

13. BeepHyTb 6onTbl M8x25 B cKobbI 7.

14. HapeTb 3awuty C nponunamMmun Ha Bontel M8x25 1 3akpenutb
K paHee 3anoXeHbIM KpenéXHbIM niaHkam 6 npy nomoLym
©onTtos M8x30.

15. NpounsBecT LEHTPOBKY 3alUUTbI U 3aTAKKY

BCEX COEOUHEHWNIA. o -

Qs 3 N

*

el

<>

L

Bec sawurel: 14,9 Kr

Bec komnnekTauuu: 2,7 Kr
Paswmep sawntol: 650x940x100
MomeHT 3atskm: M8 - 15,7 Hm

MomeHT 3aTaxkn: M6 - 6,1 Hwm M8x25 &
lNpounsBecTu cMasKy KpenéxHbix 6onToB Macrnom Unu gpyron A L F E c 0
KOHCepBaLWMOHHOW XNOKOCTLH Cm p 1 ‘ ABTOKOMMOHEHTSI U3 CTAMM 1 ANIOMUHIS
HononuurensHan Muchopmalua Ha oduumansHom caite: Www.alfeco.ru * KoreTpysTopckMil oTaen B npage it Bg, HaGop YioLX, CROcoB YETAHOBIN 523 YBEROMNEHNA NoTpeBuTEna.




ALF3046st

lopg sbinycka: 2018-

O6vém geuratena: 3.0 AT

Komnnekmyrmouwue Kosn-so |
Audi A8 D5
bonm M6x25 6 wm.
bonm M8x20 S wm.
bonm M8x25 3 wm.
bonm M8x30 6 wm.
bonm M8x50 2 wm.
liaiiba 6 (yeenuyeHHas) 6 wm.
liaiiba 8 (yeenuyeHHas) 24 wm.
Bmynka h-8-10mm 2wm.
KpenéxncHoil KpoHwmelH 1 1 wm.
ckoba M6 2 6 wm.
3aKnadHas nAaHKa 3 2 wm.
3aKAadHaa NAaHKa 4 2 wm.
3aKAadHaa NAaHKa 5 1 wm.
3aKA1a0Has NAaHKa 6 6 wm.
ckoba M8 7 2 wm.

3awmTa KapTepa 1 KN (3 yacrti)

MpousBecTU CMasKy KpenéXxHbix 60nToB Macnom Unm Apyrom

KOHcepBaLI,VIOHHOﬁ HKNOKOCTbH
[ononuutensHan nHopMaumns Ha oduymansHom cante: www.alfeco.ru

Cmp. 2

ALF eco

ABTOKOMMNOHEHTblI U3 cTanu M aniMmuHue

KoHeTpyrTopckMiA oTen B npase

Yo, cnocob y Bes




